Zakup sprzetu medycznego jedno- i wielorazowego uzytku oraz akcesoriow do aparatury medycznej
wykorzystywanej przez zespoly ratownictwa medycznego
DZP.TP.3.2024

Poznan, 08.05.2024r.

Wykonawcy zainteresowani post¢powaniem /
strona internetowa prowadzonego postepowania

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamédwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym art. 275
ust. 1 ustawy PZP pod nazwg: Zakup sprzetu medycznego jedno- i wielorazowego uzytku oraz akcesoriow
do aparatury medycznej wykorzystywanej przez zespoly ratownictwa medycznego

Zamawiajacy informuje, ze zostaly ztozone pytania do tresci SWZ dot. ww. postepowania.

W zwigzku z tym, zgodnie z art. 284 ust. 2 1 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawg”, Zamawiajacy przedstawia ponizej
tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami i informuje, Ze s3 one wigzace dla Wykonawcdw sktadajacych oferte:

Pytanie 1:

Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie z cze$ci nr 2 pozycji 11,12,13 oraz dotaczenie tych pozycji do czgsci nr 4.
Pozostale pozycje w czesci nr 2 stanowig drobny sprzet medyczny, Natomiast w czesci nr 4 jest sprzet taktyczny,
pozycje 11,12,13 z zadania 2 sg rowniez opatrunkami taktycznymi.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z pakietu i dolaczenie do innego pakietu.

Pytanie 2:
Cze$¢é nr 1, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci czujnik mocowany za pomoca widkniny samoprzylepnej, w ksztalcie ,,8” (zdjgcie
pogladowe ponizej), pozostate parametry zgodnie z SWZ?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania czujnika SpO2 zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia okreslonym w
Zalaczniku 1.1

Pytanie 3:
Czesé nr 1, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci czujnik mocowany za pomoca widkniny samoprzylepnej, w ksztalcie ,,8” (zdjecie
pogladowe ponizej), pozostate parametry zgodnie z SWZ?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zaoferowania czujnika SpO2 zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia okreslonym w
Zalaczniku 1.1

Pytanie 4:
Czes¢ 4: Czy Zamawiajacy dopusci taktyczng opaske zaciskowa przeznaczong do ¢wiczen przez personel medyczny
koloru czarnego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie taktycznej opaski zaciskowej do éwiczen w kolorze czarnym, pod
warunkiem, Ze pozostale parametry okreslone w Zalaczniku 1.4 poz. 6 pozostang bez zmian.

Pytanie 5:

Czes$é 5: Czy Zamawiajacy dopusci specjalistyczne opatrunki hydrozelowe o ponizszych rozmiarach, prosimy tez o
zaznaczenie przez Zamawiajacego ile sztuk i jakiego rodzaju bedzie wymagal Zamawiajacy?
Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy 20x20 cm,

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy 20x45 cm,

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy 60x40 cm,

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy 10x10 cm,

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy 25 mm x 0,5 m,

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy 50mm x 1 m,

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy na twarz 20x45 cm

Hydrozel - opatrunek przeciwoparzeniowy na twarz 60 x 40 cm.

Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit wymagane rozmiary opatrunkéw w Zalaczniku 1.5 do SWZ. Zamawiajacy dopuszcza

zmiane¢ rozmiaru w zakresie +/- 1 cm. 1 opakowanie = 1 sztuka.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie do odrgbnego pakietu nastgpujacych produktéw: z zadania 2 pozycja
11, z zadania 4 pozycja 1 i 5. Takie rozwigzanie pozwoli na ztozenie ofert wigkszej liczbie Wykonawcow, a co za tym
idzie zwigkszy konkurencyjnosc.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z pakietow.

UWAGA:
W zalaczeniu znajduje si¢ aktualna wersja Zalacznika 1 — Formularz ofertowy.

Gloéwny specjalista ds. zamowien publicznych
I-I Anna Szymanska



